



GRAISSE Chaîne Super adhérente & filante VET Ketling Super aanhang & schieten

FR

Graisse fluide, super adhérente
qui pénètre jusqu'aux joints
toriques des maillons.

Forme un film anti-usure
extrême pression sur la chaîne
et pignons de couronnes, qui
les protège de l'usure et de la
corrosion.

Augmente considérablement la
durée de vie de votre kit chaîne.

Lubrifiant longue durée.

FR : Danger. Aérosol extrêmement inflammable. Réceptif sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur. Peut provoquer une allergie cutanée. Provoque une sévère irritation des yeux. Toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Ne pas respirer les gaz aérosols. Utiliser seulement en cas d'indication bien établie. Éviter la rejet dans l'environnement. Porter des gants de protection, un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS D'INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON, un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. En cas d'irritation ou d'éruption cutanée: consulter un médecin. Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin. Laver les vêtements contaminés avant réutilisation. Recueillir le produit répandu. Éviter l'écoulement dans une installation de drainage. Ne pas verser dans les égouts ou les eaux. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition. Ne pas perforer, ni brûler, même après usage. Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50°C/122°F. Ne pas utiliser pour un usage autre que celui pour lequel il est destiné. **Contient :** Reaction product of 1,3,4-thiadiazolidine-2,5-dithione, formaldehyde and phenol, heptyl derivs.: Reaction products of bis(4-methylpentan-2-yl)dithiophosphoric acid with phosphorus oxide, propylene oxide and amines, C12-14-alkyl (branched), phosphite de triphényl.

NL : Gevaar. Zeer licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting. Kan een allergische huidreactie veroorzaken. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Giftig voor in het water levende organismen, met langdurige schade aan de omgeving. Bij het inademen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Buiten het bereik van kinderen houden. Gas, spuitnevel niet inademen. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. Voorkom lozing in het milieu. Beschermende handschoenen, oogbescherming/gelaatsbescherming dragen. NA INSLIKKEN: onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM, een arts raadplegen. BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water wassen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoeien met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij huidirritatie of uitslag: een arts raadplegen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen. Verontreinigde kleding wasen alvorens deze opnieuw te gebruiken. Gelekt/gesproeid stof opvegen, inhoud niet verspreiden. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. Bij brand: brandblusser gebruiken. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50°C/122°F. Niet overmatig verspuiten enkel gebruiken waarvoor bestemd. **Bevat:** Reaction product of 1,3,4-thiadiazolidine-2,5-dithione, formaldehyde and phenol, heptyl derivs.: Reaction products of bis(4-methylpentan-2-yl)dithiophosphoric acid with phosphorus oxide, propylene oxide and amines, C12-14-alkyl (branched), trifenylfosfaat.

DE : Gefahr. Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Veroorzaakt ernstige Augenirritation. Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Gas, Aerosol nicht einatmen. Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. Freisetzung in die Umwelt vermeiden. Schutzhandschuhe, Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. BEI VERSCHLÜCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM, Arzt anrufen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser waschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei Hautreizung oder -ausschlag: ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Bei Inhalation: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Kontaminierte Kleidung vor erneutem Tragen waschen. Verschüttete Mengen aufnehmen. Inhalt/Behälter einer Sammelstelle für gefährliche Abfälle oder Sonderabfälle zuführen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen fernhalten. Nicht rauchen. Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen. Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Vor Sonnenbestrahlung schützen und nicht Temperaturen über 50°C/122°F aussetzen. Für den bestimmtesten Anwendungszweck gemäß Anleitung verwenden. **Enthält:** Reaction product of 1,3,4-thiadiazolidine-2,5-dithione, formaldehyde and phenol, heptyl derivs.: Reaction products of bis(4-methylpentan-2-yl)dithiophosphoric acid with phosphorus oxide, propylene oxide and amines, C12-14-alkyl (branched), Triphenylphosphit.

NL

Vloeibare vet die tot de
O-ringen van de schakels
doordringt.

Vormt een anti slijtage film op
de ketting en de kettingwiel-
len, die ze tegen slijtage en
corrosie beschermt.

Verhoogt aanzienlijk de
levensduur van uw ketting kit.
Langdurige smeermiddel.



MODE D'EMPLOI

Nettoyer et dégraisser la chaîne.

- 1 Agiter l'aérosol.
- 2 Appliquer sur la partie inférieure de la chaîne, sur toute la longueur. Adhère parfaitement sur la chaîne après quelques minutes.

ASTUCE : La durée de vie du kit chaîne dépend de son graissage : il faut nettoyer et graisser sa chaîne régulièrement. **Pourquoi ?** Une chaîne non ment. chauffe excessivement et entraîne l'usure rapide des joints toriques des maillons et pignons ce qui entraîne une perte de puissance (30%) et une augmentation de la consommation de carburant (30%).

GEbruiksaanwijzing

Reinigen en ontvetten de ketting.

- 1 Schud de spuitbus.
- 2 Aanbrengen op het onderste deel van de ketting, over de gehele lengte. Uitstekende hechting aan de ketting na een paar minuten.

TIP: De levensduur van de ketting kit hangt af van zijn smering : ketting moet regelmatig schoongemaakt en ingevet worden. **Waarom ?** Een niet ingevette ketting wordt uitermate warm en veroorzaakt een snelle slijtage van de O-ringen, wat een vermogen verlies (30%) en een stijging van de brandstofverbruik (30%) veroorzaakt.



Volume net

520 3
400 mL e

SADAPS BARDHAHL
BP 50050 Mouvoux
59589 Bondues Cedex
Tél.: 0033 3 10 38 38 38
www.bardahlfrance.com
www.quickfdfs.fr

Réf. 3455



735345 R5